

HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

TITK/110-8/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. május 23-án 15³⁰ órakor a Kapuvári Polgármesteri Hivatal Kistermében.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Hanusovszky István HVB elnöke: Köszöntötte az ülésen megjelent bizottsági tagokat és a Helyi Választási Iroda dolgozóit. Megállapította, hogy a bizottság 4 tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

Javaslatot tett a bizottság napirendjére:

1. Egyéni listás szavazólap adattartamának jóváhagyása

Előadó: HVB elnöke

A Helyi Választási Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendet.

1. NAPIRENDI PONT

Egyéni listás szavazólap adattartamának jóváhagyása

Hanusovszky István HVB elnöke: Felkérte a Helyi Választási Iroda képviselőjét, hogy ismertesse a napirendi pontot.

dr. Cserpes Gyöngyi HVI tagja: A 33/2024. (V.14.) HVB határozattal jóváhagyott egyéni listás képviselői szavazólap a nyomtatás során túl nagyra bizonyult, ezért a Választás Előkészítő Rendszerben a mai napon új szavazólap minta készült. Ezt az új szavazólap mintát most újra jóvá kell hagyni a bizottságnak. Előtte azonban a korábbi jóváhagyó határozatát vissza kell vonni.

Hanusovszky István HVB elnöke: Szavazást indítványozott a 33/2024. (V.14.) HVB határozat visszavonásáról.

A Helyi Választási Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

37/2024. (V.23.) HVB határozat:

A Kapuvári Helyi Választási Bizottság a 33/2024. (V.14.) HVB határozatát visszavonja.

dr. Cserpes Gyöngyi HVI tagja: A Helyi Választási Bizottság az egyéni listás képviselő választásra 20 képviselőjelöltet vett nyilvántartásba. Mind a 20 jelölt szerepel az új szavazólap mintán, a sorsolásnak megfelelő sorrendben. A jelöltek neve és a jelölőszervezetek megnevezése is helyesen van írva. Elmondta, hogy a jelölőszervezetek emblémájának egy 20x40 mm-es téglalapban kell elférni. Több jelölőszervezet esetén az összes emblémának el kell férni ezen a helyen, ezért van az, hogy némelyik embléma kisebb, mint a másik. A szavazólap adattartalma megfelelő. Tájékoztatta a bizottságot, hogy választás napjára az egyéni listás szavazólap teljesen fehér lesz, nem lesz színes kerete.

A jóváhagyott szavazólapokra rá kell írni, hogy „NYOMTATHATÓ”, a bizottság minden tagjának alá kell írni és le kell bélyegezni.

Hanusovszky István HVB elnöke: Szavazást indítványozott az egyéni listás képviselői szavazólap jóváhagyásáról.

A Helyi Választási Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

38/2024. (V.23.) HVB határozat:

A Kapuvári Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9-i helyi önkormányzati képviselő és polgármester választáson Kapuváron alkalmazandó egyéni listás képviselői szavazólap adattartalmát a határozat mellékletét képező mintáknak megfelelően jóváhagyja.

Az alakszerű határozat külön íven van megfogalmazva, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hanusovszky István HVB elnöke: A bizottság több napirendi pontot nem tárgyalt, megköszönte a részvételt, a választási bizottság ülését 16⁰⁰ órakor bezárta.



Hanusovszky István

Hanusovszky István
Helyi Választási Bizottság elnöke

Eperjes Attiláné

Eperjes Attiláné
Jegyzőkönyvvezető